

● 雷聲大
很好看

《誘借》是李碧華所出版的小說集，此女子的妙句在風行多年的小說中早已醉倒不少讀者，而後進入小說也頻見奇作。《誘借》一書集十五短篇小說，篇篇精簡有着發揮更淋漓的散文，愛好李碧華文學的讀者不可能不為這小說為傾倒。

妙不可言，精奇絕倫。

你會奇怪李碧華的腦汁加了什麼調味料，味增汁？燒衣灰？檀木香？怎可能如此鬼魅味，完全新鮮的SENSATION，叫你頭髮手毛倒立，冷風陣陣。

李至絕莫如寫不滿的愛情，得不到是娘，得到是局，一切為情而情不過是我們愛上了「愛情」。

人與人，人與自己的關係，又憑地不安份不可信。

處處機心，着着為營，離離合合主題並不一樣，山鬼等情夫，「捨不得走」一走，一半的希望也沒有了，——萬一他後到了呢？

「你心中怎樣也希望他，萬一後到希望也沒有了。」

點到即明，明白了這追逐逐逐情場中人的風采。李跟亦舒的小說不同，若是愛情故事，亦舒的得與失都勢必如此叫人好受，李碧華總要你得與失同樣失，但真的很好看。



化妝品售價趨升

六角形的盒子給人「名車的感受」——這是

怎麼回事？倩碧十年內加價六成，理由是通

物價高漲，菜市場上菜心一斤加了數元

錢上升。

Chariot of Fire是唯一不

加反減的，原因是塑膠盒

子改為金屬盒，盒子縮小。

看那簡樸的包裝其實可省

下不少唇膏錢。

唇膏的要素，唇膏價錢為何加得那

麼多？十八九製造商說是成本上漲和新

配方，使價錢不得不提高。

仙奴說它的成份，

加價主因還是新的金色盒子。密斯佛陀和

拉嘉斯蘭黛卻是配方改良的研究費，使唇膏價

錢上升。

唇膏價錢有多，是因為加了潤膚成份，

唇膏的轉動裝置改良了，還是有漆面的盒

子。蒂柯為加價作的辯護是

李碧華的腦汁加了什麼調味料，味增汁？燒衣灰？檀木香？怎可能如此鬼魅味，完全新鮮的SENSATION，叫你頭髮手毛倒立，冷風陣陣。

李至絕莫如寫不滿的愛情，得不到是娘，得到是局，一切為情而情不過是我們愛上了「愛情」。

人與人，人與自己的關係，又憑地不安份不可信。

處處機心，着着為營，離離合合主題並不一樣，山鬼等情夫，「捨不得走」一走，一半的希望也沒有了，——萬一他後到了呢？

「你心中怎樣也希望他，萬一後到希望也沒有了。」

點到即明，明白了這追逐逐逐情場中人的風采。李跟亦舒的小說不同，若是愛情故事，亦舒的得與失都勢必如此叫人好受，李碧華總要你得與失同樣失，但真的很好看。

水痘護理

兒童多會發熱，食慾減退。

水痘並非嚴重的傳染病，預防注射。

老人、孕婦、六個月以下的嬰兒，

近患者減少感染的機會便可。

一般來說，患者在家經適當的護理後，多半不需要看醫生。

但若出現高熱、劇烈嘔吐，甚至眼睛內也出現水痘或皮疹，肺部、耳朵已受細菌感染時，就要延醫診治了。

水痘與天花不同，天花會留下「豆皮」的痕跡

，痘疤卻不會。但若是擠壓水痘，則在結痂後會留下小疤痕點。故有些父母在孩子出水痘時，就把患兒令將來留下感染及污染衣物，把細菌傳染開去。

患病時若飲食不振，應多喝流質

食物。大量喝水是很重要。

紅蘿蔔、竹蔗根水，已是代代相傳。

家傳戶傳的瘦肉一起煮，都同樣具有清熱

利尿、潤燥解毒的功效，多喝有益。

蒂柯為加價作的辯護是

李碧華的腦汁加了什麼調味料，味增汁？燒衣灰？檀木香？怎可能如此鬼魅味，完全新鮮的SENSATION，叫你頭髮手毛倒立，冷風陣陣。

李至絕莫如寫不滿的愛情，得不到是娘，得到是局，一切為情而情不過是我們愛上了「愛情」。

人與人，人與自己的關係，又憑地不安份不可信。

處處機心，着着為營，離離合合主題並不一樣，山鬼等情夫，「捨不得走」一走，一半的希望也沒有了，——萬一他後到了呢？

「你心中怎樣也希望他，萬一後到希望也沒有了。」

點到即明，明白了這追逐逐逐情場中人的風采。李跟亦舒的小說不同，若是愛情故事，亦舒的得與失都勢必如此叫人好受，李碧華總要你得與失同樣失，但真的很好看。

免疫力症候

免疫反應，是

種。但「免疫敏

感」有異於「食

物，這是由於敏感

物，如飲奶而發

物，則要戒海鮮。

首先是對引起敏感的食

物，如飲奶而發

物，則要戒海鮮。

物，如飲奶而發